



# ΕΝΩΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ Δ. ΑΘΗΝΑΣ

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2008

ΑΘΗΝΑΣ 16 & ΒΥΣΣΗΣ - Κτίριο ΚΑΡΑΜΑΝΟΥ(ισόγειο)- 2105277786

## ΚΑΛΕΣΜΑ

Προς τα Δ.Σ. των συλλόγων:

- 1.ΣΔΜΔΑ(Δ/χων Μηχ/κων)
- 2.ΣΕΤΥΔΑ(Οδοποιία)
- 3.ΣΕΗΔΑ(ηλεκ/κού)
- 4.ΣΜΥΔΑ

**Συνάδελφοι,**

Με απόφαση της Γενικής μας Συνέλευσης, που πραγματοποιήθηκε τις 30 Σεπτέμβρη, καταλήξαμε ΟΜΟΦΩΝΑ να καλέσουμε όλους τους εργαζόμενους στις Τεχνικές Υπηρεσίες, να προχωρήσουμε στην ενοποίηση του χώρου μας, με την δημιουργία ενός ΕΝΙΑΙΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ.

Στόχο που εδώ και 4-5 χρόνια προβάλλουμε και αγωνιζόμαστε να υλοποιηθεί, χωρίς μέχρι σήμερα να βρίσκει ανταπόκριση από τα Δ.Σ. των σωματείων που δραστηριοποιούνται στις Τεχνικές Υπηρεσίες {Σύλλογο Διπλωματούχων Μηχανικών-ΣΕΤΥΔΑ (πρώην ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ)-Ηλεκτρολογικού-ΣΜΙΔΑ}.

Απόφαση μας είναι να συζητήσουμε ανοιχτά και καθαρά με όλους, την παραπάνω πρόταση, υπερβαίνοντας τη μέχρι σήμερα συνδικαλιστική δομή των σωματείων μας, αποδεχόμενοι εκ μέρους μας κάθε πρόταση από άλλα σωματεία ή συναδέλφους, που οδηγούν στην ΕΝΟΠΙΩΣΗ.

Η δική μας πρόταση είναι να προχωρήσουμε με κοινό κάλεσμα των σωματείων μας σε συγκεντρώσεις ανά χώρο δουλειάς συζητώντας την πρόταση για ΕΝΟΠΙΩΣΗ.

Η παραπάνω πρόταση μας στηρίζεται στη λογική για μια οργανωμένη ανασυγκρότηση του συνδικαλιστικού κινήματος στο Δήμο, με την δημιουργία 3-4 σωματείων, αντί των 9-10 που υπάρχουν σήμερα.

Σωματείων που δεν θα είναι ΜΑΜΟΥΘ με αποτέλεσμα τη δυσλειτουργία, τις άμαζες συνελεύσεις, την απομάκρυνση από τους χώρους δουλειάς, σωματείων που δεν θα είναι ανταγωνιστικά και εχθρικά μεταξύ τους, αλλά θα συνεργάζονται και συντονίζονται ισότιμα για τα κοινά προβλήματα.

Μια καταρχήν άποψη είναι ότι θα μπορούσαν να δημιουργηθούν, μέσα από τις διαδικασίες της ενοποίησης: 1 ΣΩΜΑΤΕΙΟ στο χώρο της ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ, 1 ΣΤΙΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ-ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ-ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ χαρακτήρα Υπηρεσίες, 1 στις ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ.

Το νέο Διοικητικό Συμβούλιο, που εκλέχτηκε από τις εκλογές της 16<sup>ης</sup> ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ, υλοποιώντας την απόφαση της Γ. Συνέλευσης μας, αφού συζήτησε σε συνεδρίαση του(6-11-08, αποφάσισε να καλέσει σε σύσκεψη τα Δ.Σ. των παραπάνω σωματείων, την ΠΕΜΠΤΗ...4.. ΔΕΚΕΜΒΡΗ, σε χώρο και ώρα που θα προσδιοριστεί κατόπιν συνεννόησης μεταξύ των προεδρείων.

## ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ